【電子カルテ情報】 確認月: 2024年8月

	唯成月 · 2024年0月
項目	内容
システム名	HOPE/EGMAIN-GX
開発メーカー	富士通株式会社
システムのバージョン	8
ウイルス防御策	トレンドマイクロ
システム障害時の対応	サポートデスク(東京慈恵会医科大学システム課 24時間対応)
	修正情報等は「電子カルテニュース」で周知
運用管理規程	有
操作マニュアル	有
電子化される情報	・診療録
	・検査報告書
	・画像結果
バリデーション記録	有(保管場所:システム課)
監査証跡	有
データのバックアップ	毎日(保管場所:サーバー室)
電子的コピー	可:画像結果 不可: 診療録
	検査報告書
	監査証跡

【電子カルテ閲覧申請】

項目	内容	
臨床開発モニターによる電子カルテ閲覧	・個人専用のID及びパスワードを付与。個人の責任で厳重管理すること。	
	IDの有効期限:6ヶ月	
	パスワード(英数字8文字、記号1文字必須)の変更:60日おき	
	・該当する治験に関連する被験者の必要な期間中のみアクセス制限	
直接閲覧用スペース	有(個室:4部屋)	

電子カルテシステム閲覧に関する注意事項

※「東京慈恵会医科大学附属病院 電子カルテシステム利用者登録申請書(治験・その他)」は担当CRCより電子ファイル (word) にて提供いたします。担当CRCにご依頼ください。

※モニタリング・監査を予定している担当の方は初回閲覧予定日の3日前までに「利用者登録申請書」を担当CRCへ提出 (郵送)ください。

※個人専用のID及びパスワードを付与いたします。ID及びパスワードの共有は禁止です。利用者1名につき1申請書ご提出ください。

※付与されるIDの有効期限が6ヶ月です。継続して使用される場合は継続申請してください。

※電子カルテ閲覧に際し、守秘義務及び個人情報保護を遵守してください。

※過失により患者情報を、患者個人を特定できる形で漏洩した場合は、処罰を受ける場合があります。

【パソコン環境】 確認月: 2024年8月

項目	内容		
OS	Microsoft Windows 10 pro		
ブラウザー	Microsoft Edge,	Google Chrome,	
	Mozilla Firefox 等		
Microsoft office	2019,	2016	